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AnNroputTmMm CUMNNEKCHOro
MeToAda

[lar 1. IlonydyeHne Ha4yaIbHOTO PEIICHU.

[IIar 2. Beipaxxenue ¢pyHKIHU £ TOIbKO dyepes
CBOOOJHBIC IEPEMECHHBIC.

[lar 3. IIpoBepka penieHus Ha
OIITUMAJIBHOCTb.
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3anucarh B KAHOHUYECKON opMe 3a1ady

f=5x1+2x, — 3x3 — min,

-

2%; =3%; +x, 210,
X —8%,—2%, 87,

Dxtdxs X =20,

A

f'=—f=-5x—2x, + 3x3,

f'=-5x;— 2x, + 3x;— max.



Teneprs mepeiinem k orpannueHusM. llepBoe orpaHnueHre MMeeT 3HAK HEpa-
BEHCTBA «>)», 3HAUUT B €TI0 MPaBOM YaCTH HAJIO BBIUECTH IIEPEMEHHYIO X!

2x1 — 3x, + x3 — x4 = 10.

BTopoe orpannueHne mMeeT 3HAK HEPABEHCTBA «<», 3HAUMUT B JICBOM UYaCTHU
JTAaHHOT'O HEPAaBEHCTBA HAJ0 MPUOABUTH IIEPEMEHHYIO Xs:

x1—8x2—2x3 +X5:7.

Tperbe orpannuenue umeer GopMy ypaBHEHHS, 3HAUUT OHO B IIpeoOpa30OBaHU-
IX HE HYXKJIACTCS.

Taxum oOpazoM, IMOJTyIUM KaHOHUUECKYIO (JOpPMY 3aITUCH:

f'=-5x;—2x, + 3x;— max,

(2x, —=3x, +x, —x, =10,
<X, —8%, —2x, + x5 =1,
Sx, +2x, +7x, = 20.



Haittu makcumym byuakmuu: F,., = 4x; — 2x, — 5x4 + X5 1IpH yCIOBHSIX:
(4Ax, + X3 — X4 + X5 < 2,
X1 — X3+ 2x4 + x5 < 3,
2%5 +X3— Xy + 2% < 6,
\ X{+x4—5x:28.

N

X1; X5, Xy Xg, Xe = 0




[MTpmep
MakCUMHU3UPOBATH JIMHCUHYHO LECICBYHO (DYHKIIUIO:

max

ITPHU OI'PAHHUYCHUX.

(X1 o Xgq — 2x5 = 1,
<X2 _ZX4 +x5 — 2;
(X3 + 3x, + x5 = 3

1 YCJIOBHAX HCOTPHULIATCIBbHOCTH.

X1, X9, X3, X4, Xg = 0.
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X1=1—X4+2x5, HpHX4=O, x5=0
{x2=2+x4—x5, x1=1, x,=2, x3=3.
X3 = 3—3X, — Xc.

Z =0



X4=0. X'S:ZJ

X1 =9, Xp=2,xx3=3, X,=0,xc=2um (5,0, 1, 0, 2).
Z,=2
Xg = 2 — Xy + Xg4.
x1=5—2X2+3x4,

X3 — 1+XZ _Sx/.].)
Xg = 2— Xy + 2X4.

L=2—-Xx,+Xx,.






BrIpasum Tenepp X, X3, Xc 9€pPe3 CBOOOIHBIC X,, X3:

(. _ 28 5 7
e

1 1 1

< X4=E_Ex3+gx2,
o= _ 13
L "% 5 5 73 572




